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YPOK MATEMATUKUA 2
KITACC.



“KAKYHO LIEfIb MOCTABUM
MEPEQ COBOW?

HAYHUATBCA NMPEOCTABJIIATD
OBY3HAYHbIE YHACJIA B BUOE
PA3PAOHbIX CIIATAEMbIX



OTKPOWUTE TETPALWN,
SAMNLWNTE: YNCNO,
KINACCHAA PABOTA.

NMEPEXOOUM KYCTHOMY
CHUETY.

3AMNMUCBLIBAUTE OTBETbI
YEPE3 KINETKY BMPABO U
KOHEYHbIN OTBET.
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BHUMATEJIbHO
PACCMOTPUM
BbIPAXEHUA B
JIEBOM CTOJIBUKE.

3AIMALLEM U HAUOQEM 3HAYEHWS JAHHbBIX
CYMM.



20+7= 27

50+6= 56

30+5= 35



NPOBEOEM HEBOJIbLLUOE
nccnegosAHME. OBCYOAUTE B

1.4TO Bbl MOXETE\EKMSATH O NEPBBIX
CNATAEMBIX3pOBEPLTE:

[MEPBbIE CJITATAEMBIE 3TO KPYTJIbIE

2. 4YTO Bbl MO)I(é:I'E%a,IgKII'b O BTOPbIX

CNNATAEMbIX? MPOBEPLTE:

BTOPBIE CJIATAEMbBIE 3TO OOQHO3HAYHbIE
YUCIIA U EOUHALBI.



ELLLE PA3 MPOYTEM BbIBOJ:

1. "MEPBbIE CJITATAEMBIE 3TO KPYTJIbIE

OECATKW.
2.BTOPbIE CINATAEMbBIE 3TO OAHO3HAYHbIE

YUCHA UM EOUHULI.

B CYMME
NMONYYETCHA

ABY3HAYHOE
YUCINO



TAKUM OBPA3OM NPEAOCTABNAIOT

YUCJIA B BUOE PA3PAOHBIX

KAXOOE CNATAENJEAOAENNYDE CEGE NYLLb
oauvH PA3PALN, 70 ....7

PA3PAObI UOYT MNOMNOPAOKY:
OECATKW, EQNHULUDBI: 70 + 7

3HAYEHUE CYMM-
OBY3HAYHbIE HACIIA



NMOYEMY OAHHAA SAIMNMUCDH HE
noaxoauT
Nnoad HALUE NPABUNO?

7+70

HAPYLLUEH INMOPALOK
PA3PALOB



NMPEOCTABDBTE B BUOE
PA3PAOHbIX
CIIATAEMbIX HACTA:

435
33
56
22
93



NMPOBEPUM.
NOOHUMUTE

45= nggbm CMFE@-’E‘s: 45
888048 o B8
56=350+6 3AnNBOH-6=56
22=20+2 20+2=22
93=90+3 90+3=93



NMOYNPAXHAEMCSHA B PELLEHUU

3A0AU.
B NIKOJBHYIO CTOJIOBYIO IIPUBE3IHU 56

KHMJIOTPAMMOB MOPKOBH. 3a IIEPBBIE JIBA
IHS U3PACXOA0BAJIM IO TPU KUJIOIpaMma
B Ac¢Hb. CKOJIBKO  KHJIOIPAMMOB
MOPKOBH OCTAJIOCH B CTOJIOBOU !




H3pacxoaoBain

ZOn




1) 3+3=6(xr)- U3pacxoa0BaJH.
2) 56-6=50(kr)
BeIpaxeHue:
56-(3+3)=50 (kr)
OTBET: 50 KI MOPKOBW
OCTAJIOChb.



KTo0 pemuia 3aga4y Apyrum crocooom?

56-3-3=50(KI)



reenexevs [IPOQOJIXUTE JTIOBYIO U3
PPA3:

* 4l cerogHs y3Han...

* MHe ObINI0O MHTEpPECHO...

e A1 cerogHA NnoBTOpPMUI..

e 4 noaenCb 3HAHUAMM C...



